

Bela Nemet, dipl.ing.

RECENZIJA DELIMANO OŠTRILO

Proizvod nudi : **DELIMANO**

Tržišna cijena : **149.00 kn sa 3 kuhinjska noža**

Idejno-koncepcijsko rješenje i tržišna atraktivnost

Oštrila ove vrste u principu nisu novost. Oštrilo na donjoj slici koje koristi isti princip (s dodatnim rezačem za staklo) kupljeno pred 30 godina na Riječkom sajmu, još i danas obavlja svoju zadaću, iako nije baš spretno za rukovanje. Ono što je inovativno kod Delimano oštrila (međutim ista rješenja nude i dugi, npr. BRANDANI po 69 kn bez noževa) jest vaccum – učvršćenje na glatke površine. Ovo učvršćenje jest inovativno i značajno doprinosi Korisničkom iskustvu, te smanjuje opasnost od povreda. Riječ je o alatki, koju treba svako domaćinstvo, od kako su nestali ulični oštrači koje pamtim od najranije mladosti.



Tehnička izvedba i kvaliteta

Hvalimo: Spomenuta Vakum-hvataljka fino funkcionira i po našem iskustvu sigurno drži oštrač na podlozi, što rad čini ugodnim i sigurnim, te smanjuje opasnost od porezotina prilikom oštrenja.



Nedostaci: Nažalost, (barem na našem primjerku) to se ne može reći za samo oštrilo. Mizerno male pločice naslonjene na također male plastične naslone, ne mogu se stabilno oduprijeti silama oštrenja koje nisu male, pa oštrilo nekad «uhvati», nekad ne, a i kada «zagriže» oštricu, rezači vibriraju, a rezultat je blago valovita oštrica. Više pokušaja ustvari završava bez efekta, odnosno nož «proklizi» kroz oštrilo bez ikakvog efekta.

Zaključak: Takva izvedba u tvrtki koja drži do svoje reputacije, svakako nije smjela na tržište prije otklanjanja očite konstruktivne greške.

Pokušali smo «popraviti» stvar s nekoliko kapi cijanofiksnog ljepila, koje smo kapnuli na Poledinu rezačkih pločica, čime se pozicija pločica donekle učvrstila i učinak je iza toga bio puno bolji.

Ovo je tipični primjer dobrog i inventivnog idejnog rješenja, koje je pokvareno škrtim dimenzioniranjem reznih pločica, a čini se i nepreciznim nalijeganjem plastčnih na bakelitne podupirače.

Ocjena (funkcionalnosti):

3 funkcionalnost je smanjena ili ispod očekivanoga u odnosu na prezentiranu ponudu

Napomena:

Ispitivano oštrilo je kupljeno pred više od godinu ili dvije, ali nije korišteno zbog slabe funkcionalnosti. Proizvođač ili Delimano su sigurno svjesni nedostatka, pa je moguće da je od onda greška ispravljena u novim serijama, a ako nije, to bi svakako trebalo učiniti.

Proizvodi upitne kvalitete traće resurse planete kao i kvalitetni, ali usput gomilaju otpad koji još treba i zbrinuti. Zaključimo sa rečenicom poznatog borca za ekologiju i prava životinja:

Svakog dana svatko od nas utječe na sudbinu Planete. Na nama je da odlučimo kako.

(Jane Goodall) .